
令和６年度神奈川県公立高等学校入学者選抜 

インターネット出願システムアンケート実施結果 
 

１ アンケート概要 

(1) 実施期間：令和６年４月８日（月）～４月21日（日）の14日間 

(2) 対  象：県立高等学校12校の新入生、保護者のうち、本システムを主に操作した方 

(3) 実施方法：Google formによる任意回答方式 

(4) 回答者数：1,040名 

 

２ アンケート実施結果 

(1) 出願システムを操作した方を選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 出願システムを利用するために主に使用した端末を選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 志願した募集及び課程（志願変更した場合は、志願変更先の募集及び課程）を選択してください。 
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(4) 志願者アカウント作成の手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 志願情報申請（1/24〜1/31）の手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) 受検料納付の手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(7) 志願変更（2/5〜2/7）の手順・方法はいかがでしたか。 
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(8) 受検票印刷の手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(9) 合格発表の結果を確認する手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(10) 入学料納付の手順・方法はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(11) 出願システムの操作に迷った際、誰に相談しましたか。（複数選択可） 
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(12) 出願システムのヘルプデスクの対応はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(13) 出願システムをご利用の際、お困りのことがあった方は、該当する項目を選択してください。（複

数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(14) 出願システム全体の総合的な満足度を評価してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(15) その他、出願システムについてお気づきのことがあればご記入ください。 

 

一部を掲載します。 

・Gmail を使用できなかった不便さや出願システムへのご要望をいただきました。 

・出願システムを導入したことにより利便性が向上したという意見もいただきました。 
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